
Rozhovor – zjištění faktorů 

1. Mzdový interval 

- 0-25% =  11 000 (a méně) – 18 000 kč 

- 25-50% =  18 000 – 25 061 kč 

- 50-75% =   25 061 – 45 000 kč 

- 75-100% =  45 000 – 57 054 kč (a více) 

 

2. Proč jste se rozhodl koupit/uvažovat o koupi ojetého os. vozu namísto nového os. 

vozu? 

- Otevřená odpověď:__________________________________________________ 

- Možnost návrhu/výběru: 

o Ekonomický, finanční faktor (ot. 3.) 

o Demografický (vzdálenost bazaru od bydliště) 

o Vliv soc. sk. (ot. 4) 

 

3. Jaká je cenová kategorie vozu, který jste koupil/zamýšlíte koupit/můžete si dovolit 

koupit? (spojitost mezi věkem a financemi): __________________________________ 

 

4. Vůz kupujete 

- Pro sebe (vlastní rozhodnutí dle toho, co chci, a dle možností) 

- Pro rodinu (vliv ostatních členů) 

- Business  

- ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


